



“Borili smo se skupa s Allahovim Poslanikom, sallallahu alejhi ve sellem, na Hunejnu. Kad smo se suočili s neprijateljem, krenuo sam naprijed i uspeo se na jedan brežuljak. Tu me je dočekaao neki neprijateljski vojnik. Odapeo sam na njega strijelu, pa mi se izgubio iz vida. Ne znam šta je bilo s njim...”

Selema b. el-Ekva, radijallahu anhu, ispričao je: “Borili smo se skupa s Allahovim Poslanikom, sallallahu alejhi ve sellem, na Hunejnu. Kad smo se suočili s neprijateljem, krenuo sam naprijed i uspeo se na jedan brežuljak. Tu me je dočekaao neki neprijateljski vojnik. Odapeo sam na njega strijelu, pa mi se izgubio iz vida. Ne znam šta je bilo s njim.

Pogledao sam i vidio da su se neprijateljski vojnici uspjeli na drugo brdo i sukobili s Vjerovjesnikovim, sallallahu alejhi ve sellem, drugovima. Tad su se ashabi dali u bijeg. Vratio sam se poražen. Na meni su bila dva ogrtača. Jedan sam obukao kao donji, a drugi kao gornji haljetak. Donji se utom razvezao, pa sam ga ponio i tako prošao pored Allahova Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, koji je bio na svojoj crnobijeloj mazgi. Kad me je ugledao, rekao je: ‘Ibnul-Ekva je vidio nešto što ga je uznemirilo!?’ Kad su mnogobošci opkolili Allahova Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, on je sišao sa mazge, zatim je uzeo šaku prašine i bacio je u njihova lica govoreći: ‘Unakažena bila!’ I svima su se oči napunile prašinom. Zatim su se nevjernici dali u bijeg, Allah ih je porazio. Potom je Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, podijelio muslimanima ratni plijen koji je ostao iza njih.”

[Vjerodostojan] [Hadis bilježi imam Muslim]

Ebu Selema pripovijeda da su se borili skupa s Allahovim Poslanikom, sallallahu alejhi ve sellem, na Hunejnu. Kad su se suočili s neprijateljem, Ebu Selema krenu naprijed i uspe se na jedan brežuljak. Tu ga je dočekaao neki neprijateljski vojnik. Odape Ebu Selema na njega strijelu, pa mu se on izgubi iz vida. Nije znao šta je bilo s njim. Pogledao je i vidio da su se neprijateljski vojnici uspjeli na drugo brdo i sukobili s Vjerovjesnikovim, sallallahu alejhi ve sellem, drugovima. Tad su se ashabi dali u bijeg. Ebu Selema vratio se poražen. Na njemu su bila dva ogrtača. Jedan je obukao kao donji, a drugi kao gornji haljetak. Donji se utom razvezao, pa ga je ponio i tako prošao pored Allahova Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, koji je bio na svojoj crnobijeloj mazgi. Kad ga je Poslanik ugledao, rekao je: “Ibnul-Ekva je vidio nešto što ga je uznemirilo!?” Kad su mnogobošci opkolili Allahova Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, on je sišao sa mazge, zatim je uzeo šaku prašine i bacio je u njihova lica govoreći: “Unakažena bila!” I svima su se oči napunile prašinom. Zatim su se nevjernici dali u

bijeg, Allah ih je porazio. Potom je Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, podijelio muslimanima ratni plijen koji je ostao iza njih.

<https://sunnah.global/hadeeth/bs/show/10954>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

